ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
 к исполнению бюджета сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год
Бюджет сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район исполнен за 2015 год по доходам на 100,% от уточненного годового плана и на 70% от утвержденного плана на 2015 год (утвержденный план – 3570,6 тыс.руб., уточненный план — 2514,3 тыс.руб., поступило — 2516,7 тыс. руб.). По расходам бюджет исполнен на 99,9%, уточненный годовой план 4 327,4 тыс.руб., кассовые расходы за 2015 год составили 4 324,0 тыс.руб.  

ДОХОДЫ

Доходная часть бюджета сельского поселения Донской сельсовет в 2015 году сформирована за счет поступлений по налоговым платежам и сборам на 68,2% (1715,3 тыс.руб.) и безвозмездных поступлений из бюджетов Российской Федерации, Республики Башкортостан и муниципального района – на 31,8% (801,4 тыс.руб.). 

Структура налоговых доходов выглядит следующим образом:

Налог на доходы физических лиц — за 2015г. исполнен на 100,0% от уточненного плана (план – 6,4 тыс.руб., факт — 6,4 т.р.). За 2015 год собрано в 10 раз меньше чем в  2014 году (62,4 тыс.руб.). Это объясняется тем, что организации, находящиеся на территории сельского поселения вовремя не уплатили НДФЛ. 
Единый сельскохозяйственный налог в 2015 году поступил в сумме 0,8 тыс.руб. на  уровне 2014 года. 
Налог на имущество физических лиц в 2015 году поступил в сумме 58,7 тыс.руб. или 185% от уточненного годового плана на 2015 год (уточненный план - 31,7 тыс.руб.), на 24% больше чем поступило в 2014 году (47,2 тыс.руб.).
Основным источником пополнения доходной части бюджета сельского поселения Донской сельсовет является земельный налог, который поступил в 2015 году в сумме 1645,8 тыс.руб. (65,4% от доходной части бюджета). План по данному налогу выполнен на 98,5% от уточненного годового плана и только на 57,6% от утвержденного плана на 2015 год (уточненный план - 1670,3 тыс.руб., утвержденный план – 2858,0 тыс.руб.). По сравнению с 2014 годом произошло снижение с 2981,5 тыс.руб. на 45%. Это объясняется тем, что в 2015 году недопоступила сумма земельного налога с организаций, а именно с ОАО «БелЗан» за 3 и 4 кв.2014 года в сумме 1320,0 тыс.руб. 

Неналоговые доходы в бюджет сельского поселения Донской сельсовет в 2015 году не поступали.
Безвозмездные перечисления 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет сельского поселения Донской сельсовет  по сравнению с 2014 годом уменьшились с  1421,1 тыс.руб. в 2014 году до 801,4 тыс.руб. в 2015 году. Это:

1. Субвенции бюджетам сельских поселений из бюджета Российской Федерации на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 49,1 тыс.руб.;

2. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (на содержание и ремонт автомобильных дорог) – 179,4 тыс.руб.;

3. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета Республики Башкортостан:

- на доведение средней заработной платы работников до средней заработной платы в Республике Башкортостан в сфере культуры – 16,9 тыс.руб.;
- на развитие автомобильных дорог – 200,0 тыс.руб.;

- на благоустройство сельского поселения – 300,0 тыс.руб.

4. Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений от бюджетов муниципальных районов – 56,0 тыс.руб. для обваловки свалки.
Все безвозмездные средства, поступившие в бюджет сельского поселения Донской сельсовет за 2015 года были израсходованы в полном объеме строго по целевому назначению.
РАСХОДЫ

Распределение расходов сельского поселения Донской сельсовет в 2015 году производилось согласно ведомственной структуре, разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов РФ.           

Расходная часть бюджета сельского поселения Донской сельсовет в 2015 году исполнена на сумму 4324,0 тыс.руб. (99,9% к уточненному плану), что на 2,2% больше чем было израсходовано в 2014 году (4228,4 тыс.руб.)
В бюджете сельского поселения Донской сельсовет предусмотрены расходные обязательства на содержание аппарата управления Администрации, муниципальных бюджетных учреждений культуры.
На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы в 2015 году  составили 2012,7 тыс.руб.(46,5% от общего объема расходов) на 5,5% меньше чем в 2014 году (2130,3 тыс.руб.). Это расходы:

- на содержание главы и администрации сельского поселения Донской сельсовет  – 1695,8 тыс.руб. (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества и т.д.);
- на содержание централизованной бухгалтерии при Администрации – 292,5 тыс.руб., расходы сохранились на уровне 2014 года. С 01 ноября  2015 года ставка бухгалтера была сокращена Администрации сельского поселения перешла на бухгалтерское обслуживание в МКУ Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления МР Белебеевский район РБ, которое было создано для обслуживания всех поселений муниципального района. 

- на подготовку и проведение выборов депутатов органов местного самоуправления, которые проводились сентябре 2015 года израсходовано 24,3 тыс.руб.
По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы в 2015 году за счет средств бюджета Российской Федерации составили 49,1 тыс.руб. Это расходы на заработную плату с начислениями и канцелярские товары необходимые для осуществления первичного воинского учета в поселении, где отсутствует военный комиссариат. 
По разделу «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» расходы в 2015 году составили  10,9 тыс.руб. Приобретен насос для центральной водозаборной скважины.
По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» в 2015 году на развитие (содержание и ремонт) автомобильных дорог муниципального района Белебеевский район РБ, переданных в оперативное управление сельскому поселению Донской сельсовет  с учетом всех доходных источников в 2015 году израсходовано 376,1 тыс.руб. (8,7% от общего объема расходов за 2015 год) или 99,1% от уточненного годового плана. В том числе:

- за счет средств бюджета Республики Башкортостан проведен ремонт автомобильных дорог в сельском поселении на сумму 200,0 тыс.руб.;
- за счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ проводилось содержание автомобильных дорог на сумму 176,1 тыс.руб. или 98,2% от уточненного годового плана. Неиспользованные средства муниципального дорожного фонда в сумме 3,3 тыс.руб. подлежат возврату в бюджет муниципального района.

По подразделу «КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО» расходы в 2015 году составили 83,5 тыс.руб. Был проведен текущий ремонт водозаборной скважины в д.Анненково на сумму 53,3 тыс.руб., приобретен насос для водозаборной скважины на сумму 19,7 тыс.руб., проводился анализ качества питьевой воды и обследование водозаборной башни на сумму 10,5 тыс.руб.
На «БЛАГОУСТРОЙСТВО» сельского поселения в 2015 году израсходованы средства в сумме 727,0 тыс.руб. (16,8% от общего объема расходов) или 100% от уточненного плана, что в 2,5 раза превышает расходы за 2014 год (285,8 тыс.руб.). Данный рост объясняется тем, что в 2015 году  на благоустройство из бюджета Республики Башкортостан были выделены средства в сумме 300,0 тыс.руб., которые были израсходованы на приобретение материальных запасов (стройматериалы) для ремонта кладбищ, родников, двух пешеходных мостов, колодца в д. р. Максютово.

За счет местного бюджета расходы на благоустройство составили 527,0 тыс.руб., которые были направлены:
- на уличное освещение – 132,9 тыс.руб.;

- на выплату заработной платы с начислениями трактористу и электромонтеру  - 65,1 тыс.руб.;

- проведена обваловка свалки на сумму 56,0 тыс.руб.;

- приобретена косилка роторная  стоимостью 73,0 тыс.руб.;

- приобретен отвал снежный стоимостью 65,0 тыс.руб.;
- приобретены запасные части к трактору МТЗ-82 на сумму 35,0 тыс.руб.
По разделу «КУЛЬТУРА» в 2015 году израсходовано 913,7 тыс.руб. На основании муниципального здания выплачена субсидия бюджетным муниципальным учреждениям  культуры сельского поселения Донской сельсовет в сумме 896,8 тыс.руб. Из бюджета Республики Башкортостан была выделена субсидия на доведение средней заработной платы работников учреждений культуры до средней заработной платы в Республике Башкортостан в сумме 16,8 тыс.руб., которая была выплачена работникам учреждений культуры сельского поселения. 
«ПРОЧИЕ МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА» в соответствии с заключенными соглашениями в целях софинансирования  расходных полномочий муниципального района Белебеевский район за 2015г. из бюджета сельского поселения Донской сельсовет в бюджет муниципального района перечислены в сумме 51,9 тыс.руб. на выплату пенсии муниципальным служащим, проработавшим в сельском поселении.

Бюджет сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2015 году исполнен с дефицитом 1807,3 тыс.руб., источником покрытия которого явился остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета сельского поселения Донской сельсовет, который по состоянию на 01 января 2015 года составил 1813,1 тыс.руб.

Доходы бюджета сельского поселения за 2015 год – 2516,7 тыс.руб.


Расходы бюджета сельского поселения за 2015 год – 4324,0 тыс.руб.

Остаток средств на лицевом счете на 01 января 2016 года - 5,8 тыс.руб.
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