Отчёт  о деятельности Администрации сельского поселения Донской сельсовет муниципального района  Белебеевский район  Республики Башкортостан за 2015 год
Добрый день, дорогие депутаты, уважаемые коллеги и гости!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2015 году и обсудить перечень мероприятий на 2016 год в  соответствии с ФЗ – 131 об общих принципах организации МСУ в РФ и Уставом сельского поселения.  
Отчитываясь о работе  сельского поселения за 2015 год, хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы. Только сообща, объединив наши усилия,  мы сможем сделать нашу жизнь более яркой и привлекательной.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято:
	
	 Решений Совета-   55
	

	
	- по внесению изменения  бюджета--12
	

	
	- о внесении изменений в Устав --1
	

	
	
	

	
	- рассмотрено протестов прокуратуры, всего, в том числе удовлетворено
	-1


Постановлений - 81                                                                                                                                    Всего за отчетный период проведено публичных слушаний - 2                                                      - По проекту «Правила землепользования и застройки СП Донской сельсовет МР Белебеевский район РБ»;                                                                                                                                 - По проекту бюджета на 2016 год и плановые периоды 2017 и 2018 годов.
Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру Белебеевского района и находятся под постоянным контролем.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется, Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем, также выпуски нашей газеты «Донские вести».

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению.
Как Вы знаете, в  поселение входят 6 населенных пунктов :  д. Пахарь,                         д. Подлесное, д. Сиушка,  д. Казанлытамак,  д. Анненково,  д.р. Максютово. Все населенные пункты оснащены телефонной связью, имеется доступ к сети интернет, IP- телевидению.

 Социальная инфраструктура поселения представлена начальной школой, детским садом, ФАПом, СДК, магазином.
Демографическая ситуация поселения
На территории поселения  проживает 796 человек, что на  39 чел. меньше, чем в 2014 году (835 чел.)
Убыло -  39 чел.
Родилось  в 2015 году – 11 детей, а в 2014 году- 16;
Умерло в 2015 году – 12 чел., а в 2014 году – 9.
Количество ЛПХ    213
КРС                          275
Коров                       144
Лошадей                   28
Овец                         133
Пчелосемей              244
Торговля                  3 торговых объекта

Работа с обращениями граждан
Вся работа Администрации – это забота о населении. За отчетный период выдано 592 справки, оформлялись документы на получение субсидии, детских пособий, оформления домовладений и земельных участков в собственность.
Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворные обходы,   подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению. Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения.

Благоустройство и санитарный порядок
Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно занимается уборкой своих придомовых территорий. В течение  весенне-летнего периода регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, придомовых территорий.
С 1 апреля объявлен месячник по уборке территории поселения. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю и уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом  и благоустроенном селе. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.  

Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с Вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.    

 В апреле- мае были проведены субботники по уборке территории поселения. Не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим. 
За отчетный период произвели обсыпку дорог в д. Сиушка- 50 м. , закончили  обсыпку дороги в д. Анненково- 700 м., там была грунтовая  дорога  и в осеннее и весеннее время нельзя было заехать в населенный пункт службам скорой помощи и всем аварийным службам. В прошлом году,  благодаря своему трактору, производили вывоз мусора, обкос сорной травы.                            В д. Пахарь огородили родники.
Освещение
Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые, с лучшими характеристиками по освещенности. За отчетный период было заменено 18 ламп уличного освещения. Тем самым уличное освещение в поселении  очень хорошее.
О планах поселения на 2016 год
- обволовка и  гуртование свалок;

- капитальный ремонт МБУК «Пятилетский СДК»

- обустройство родника в д. Казанлытамак, в д. Пахарь.
- ремонт пешеходных мостов;

- продолжим ремонт улично – дорожной сети в населенных пунктах;

- обустройство колонок в д. Сиушка,  д. Казанлытамак,  д. Анненково,

    - капитальный ремонт водопровода в д. Подлесное.
   Бюджет

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.

Огромное Вам всем спасибо  за внимание!
