Пояснительная записка к статистической форме отчета № 1-контроль 
за  2017 года по сельскому поселению Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район 
Республики Башкортостан
На территории сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан осуществляются 4 вида муниципального контроля, которые осуществляются на основании:
- Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального Закона от 26.12.2008  № 294 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора)  и муниципального контроля»
1. Муниципальный земельный контроль.
На территории сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с Административным регламентом исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель на территории сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан», утвержденным постановлением главы сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 23.05.2012 года № 32. 

Муниципальный земельный контроль проводится землеустроителем 2 категории на основании распоряжения главы сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан  № 5-р  от 17.05.2012 г. «О возложении обязанностей инспектора по муниципальному контролю за использованием и охраной земель». 

При проведении проверок муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан проверяются:

- соблюдение требований по использованию земель;

- соблюдение порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

- соблюдение порядка переуступки права пользования землей;

- предоставление достоверных сведений о состоянии земель;

- своевременное выполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, проводимых с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

- использование земельных участков по целевому назначению;

-своевременное и качественное выполнение обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

-выполнение требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, ядохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;

- наличие и сохранность межевых знаков;

-выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.  

         План  по муниципальному земельному контролю   на территории сельского поселения Донской сельсовет  на 2017 год не  утверждался и проверки не проводились. 
2. Муниципальный лесной контроль 

На территории сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный лесной контроль  осуществляется в соответствии с Административным регламентом по исполнению функции осуществления муниципального лесного контроля на территории  сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ,  утвержденным постановлением главы сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 28.08.2013 № 63.
План  по муниципальному лесному контролю   на территории сельского поселения Донской сельсовет  на 2017 год не  утверждался и проверки не проводились. 
3. Муниципальный жилищный контроль 
На территории сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный жилищный контроль осуществляется в соответствии с  Административным регламентом  исполнения   администрацией      сельского   поселения Донской сельсовет муниципального    района  Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальной   функции:   «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории сельского   поселения Донской сельсовет муниципального    района  Белебеевский район Республики Башкортостан» утвержденного постановлением главы № 55 от 19.08.2013 года.

План  по муниципальному жилищному контролю   на территории сельского поселения Донской сельсовет  на 2017 год не  утверждался и проверки не проводились. 
4. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов поселения

На территории сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения осуществляется в соответствии с   Административным регламентом исполнения  администрацией  сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район РБ функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов  сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан», утвержденным постановлением главы сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 28.08.2013 №62
План по муниципальному  контролю за сохранностью автомобильных дорог  местного значения в границах населенных пунктов поселения на территории  сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2017 год не  утверждался и проверки не проводились. 
Глава сельского поселения
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