
ОТЧЕТ ГЛАВЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДОНСКОЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БЕЛЕБЕЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДОНСКОЙ СЕЛЬСОВЕТ В 2018 ГОДУ И О ЗАДАЧАХ НА 2019 ГОД

Уважаемые депутаты и приглашенные!
    В соответствии с Уставом сельского поселения Донской сельсовет на обсуждение и оценку представляется отчет о результатах деятельности администрации  сельского поселения за 2018 год и о задачах на 2019 год.
   Главным приоритетом нашей работы является исполнение полномочий, предусмотренных в Федеральном законе ФЗ-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений. Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне.  В администрации поселения действует официальный сайт, где размещаются нормативные документы, график приема граждан главой, сотрудниками администрации и депутатами Совета народных депутатов. Регулярно проводится его обновление. В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» разработано и принято 13 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.   
      Работа администрации сельского поселения Донской сельсовет проводится согласно утвержденному плану. В 2018 году было принято 73 постановления администрации поселения,  50 распоряжений по основной деятельности,  по личному составу - 21. Проведено 9 заседаний Совета  народных депутатов, на которых принято 29 нормативно - правовых актов.  Вот одни из них:
-  Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения  за 2017 год,
- О бюджете сельского поселения на 2019 и на плановый период 2020-2021 годов,
- о внесении изменений в бюджет на 2018 год;
- об утверждении плана по благоустройству сельского поселения;
-об утверждении Соглашений между органами местного самоуправления муниципального района и сельского поселения;
- О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения;
- О внесении изменений в решение «Об установлении земельного налога и другие вопросы.
   Все нормативно - правовые акты опубликовываются на официальном сайте сельского поселения. Проекты решений Совета, постановлений администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Белебеевской межрайонной прокуратуры.     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 138 человек. 
      За 2018 год в Администрацию поступило 10 письменных обращений граждан. Все обращения рассмотрены в срок и в соответствии с законодательством. Также поступили  устные обращения граждан. Основную долю устных обращений составляют вопросы жилищно-коммунальной сферы: ремонт дорог, очистка дорог от снега, уличное освещение, а также семейно-бытовых проблем.
    В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ,  специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  совершено 4 нотариальных действия.  За предоставлением муниципальных услуг – это выдача различных справок, выписок из домовых и похозяйственных книг, присвоение адреса объектам недвижимости и т. д. обратилось 475 человека. 
   На территории поселения проживает – 708 человек. В 2018 году родилось 6 детей, умерло 8 человек, естественный прирост составляет  минус 2человека. Население за период с 2016 года по 2018 год значительно уменьшилось. Это связано с тем, что смертность превышает рождаемость и молодежь уезжает из сельской местности на учебу, затем остается в городе. Экономика нашего поселения представлена предприятиями: ООО «Гарант», ООО «Флагман», ОАО «Белзан», ООО «Керамика». Хозяйства стараются вовремя выполнить договорные обязательства по арендной плате и уплате налогов. 
  На территории поселения имеется 1 ФАП, начальная школа, детский сад, МБУК «Пятилетский СДК». Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом народных депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности, были розданы пожарные сигнализаторы многодетным семьям и семьям, где родились дети.
  Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания.  Планом благоустройства сельского поселения Донской сельсовет на 2018 год предусматривались следующие основные виды работ: содержание и ремонт дорог; освещение улиц сельского поселения; ремонт водопроводной башни, содержание кладбищ; отлов бродячих животных; санитарная очистка сельского поселения и прочие работы по благоустройству. В рамках экологического месячника проводились субботники по санитарной очистке территории населенных пунктов. Регулярно проводился обкос территории населенных пунктов, учреждений. Хороший пример показали работники сельской администрации и дома культуры. Хочу выразить слова благодарности жителям деревень, которые наводили порядок на своих придомовых территориях.   Конечно, есть еще заброшенные дома, где хозяева  не приезжают и не обкашивают свои придомовые территории.  Также работники сельской администрации занимались очисткой лесополос.
  Проводилась грейдировка дорог в летний период, очистка дорог от снега зимой. В течение всего года занимались техническим обслуживанием и содержанием уличного освещения. По мере возможности спиливали старовозрастные деревья. 
   Решение вопросов местного значения, это в первую очередь формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения. Контроль над исполнением данного бюджета проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом № 131 и Уставом поселения. 
 Бюджет сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район исполнен за 2018 год по доходам на 100,2% от уточненного годового плана и на 101,4% от утвержденного плана на 2018 год (утвержденный план – 3286,9 тыс.руб., уточненный план — 3323,9 тыс.руб., поступило — 3332,3 тыс. руб.). По расходам бюджет исполнен на 100% от уточненного годового плана  в сумме 3945,8 тыс.руб. 
Доходная часть бюджета сельского поселения Донской сельсовет в 2018 году сформирована за счет поступлений по налоговым и неналоговым платежам и сборам на 49,7% от общего объема доходов (1655,3 тыс.руб.) и безвозмездных поступлений из бюджетов Российской Федерации, Республики Башкортостан и муниципального района – на 50,3% (1677,1 тыс.руб.). 

Структура налоговых доходов выглядит следующим образом:
Налог на доходы физических лиц — за 2018 год исполнен на 115,1% от уточненного плана в сумме 17,3 тыс.руб. За 2018 год собрано на 49% больше чем в  2017 году (11,6 тыс.руб.).
Единый сельскохозяйственный налог в 2018 году поступил почти на уровне 2017 года в сумме 53,3 тыс.руб. 
Налог на имущество физических лиц в 2018 году поступил в сумме 22,9 тыс.руб. на 13,3% меньше чем поступило в 2017 году (26,4 тыс.руб.).
Основным источником пополнения доходной части бюджета сельского поселения Донской сельсовет является земельный налог, который поступил в 2018 году в сумме 1540,7   тыс.руб. (46% от доходной части бюджета). План по данному налогу выполнен на 100% от уточненного годового плана. По сравнению с 2017 годом поступило на 53% меньше (2542,3 тыс.руб.). 
Неналоговые доходы в бюджет сельского поселения Донской сельсовет в 2018 году поступили в виде:
- государственной пошлины за совершение нотариальных действий в сумме 1,1 тыс.руб., 
- денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд сельских поселений,  уплаченных в бюджет главой сельского поселения в сумме 20,0 тыс.руб.
Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет сельского поселения Донской сельсовет по сравнению с 2017 годом (2399,2 тыс.руб.) снизились на 30% и поступили в сумме 1677,0  тыс.руб. Это:
1. Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 953,9 тыс.руб.;
2. Субвенции бюджетам сельских поселений из бюджета Российской Федерации на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 73,2 тыс.руб.;
2. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (на содержание и ремонт автомобильных дорог) – 150,0 тыс.руб.;
3. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета Республики Башкортостан:
- на развитие автомобильных дорог – 295,5 тыс.руб.;
- на благоустройство сельского поселения – 204,5 тыс.руб.
Все безвозмездные средства, поступившие в бюджет сельского поселения Донской сельсовет за 2018 год были израсходованы в полном объеме строго по целевому назначению.
Распределение расходов сельского поселения Донской сельсовет в 2018 году производилось согласно ведомственной структуре, разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов РФ.           
Расходная часть бюджета сельского поселения Донской сельсовет в 2018 году исполнена на сумму 3945,8 тыс.руб., что на 15,2% меньше чем было израсходовано в 2017 году (4651,9 тыс.руб.)
На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы в 2018 году  составили 2088,8 тыс.руб. на 20,4% больше чем в 2017 году (1734,3 тыс.руб.). Это расходы на содержание главы и аппарата администрации сельского поселения Донской сельсовет (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества, приобретение канц.товаров, ГСМ и т.д.). Расходы по данному разделу по сравнению с 2017 годом увеличились за счет роста тарифов на коммунальные услуги и повышения заработной платы  работников Администрации с 1 мая 2018 года.
По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы в 2018 году за счет средств бюджета Российской Федерации составили 73,2 тыс.руб. Это расходы на заработную плату с начислениями для осуществления первичного воинского учета в поселении, где отсутствует военный комиссариат. 
По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» в 2018 году по подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» на развитие (содержание и ремонт) автомобильных дорог муниципального района Белебеевский район РБ, переданных в оперативное управление сельскому поселению Донской сельсовет  с учетом всех доходных источников в 2018 году израсходовано 445,5 тыс.руб., почти в 3 раза меньше чем в 2017 году (1461,5  тыс.руб.). В том числе:
- за счет средств бюджета Республики Башкортостан проведен текущий ремонт  автомобильных дорог общего пользования местного значения и сооружений на них в границах СП Донской с/с МР Белебеевский район РБ на сумму 295,5 тыс.руб.;
- за счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ проводилось содержание автомобильных дорог на сумму 150,0 тыс.руб. 
	По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» расходы составили 58,5 тыс.руб. Оплачены услуги по разработке схем территориального планирования и выполнению межевания и подготовке межевого плана на сумму 19,0 тыс.руб.:
- под земельный участок д.Пахарь, ул.Школьная;
- под земельный участок д.Анненково;
- под памятник д.Пахарь.
Также оплачены услуги в сумме 39,5 тыс.руб. по разработке схем территориального планирования, подготовке проекта межевого плана по выделу 31 невостребованного пая из единого землепользования с постановкой на кадастровый учёт.
По разделу «ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО» расходы за 2018 год составили 994,5 тыс.руб., в том числе:
По подразделу «КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО» расходы в 2018 году составили 198,8 тыс.руб., которые были израсходованы: 
- на перечисление межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального района Белебеевский район в сумме 105,6 тыс.руб. для строительства объекта "Реконструкция водопровода в д.Подлесное МР Белебеевский район РБ";
- на ремонт водонапорной башни в д.Пахарь – 31,7 тыс.руб.;
- на уплату за пользование водными объектами за 2017-2018 – 19,5 тыс.руб.;
- на уплату водного налога за 2018 год – 10,1 тыс.руб.;
- на приобретение насоса для скважины на сумму 15,7 тыс.руб.;
- на экспертизу проекта ЗСО объекта системы водоснабжения – 12,1 тыс.руб.
- на выполнение анализов питьевой воды – 11,8 тыс.руб.
На «БЛАГОУСТРОЙСТВО» сельского поселения в 2018 году израсходованы средства в сумме 795,7 тыс.руб., на 20% меньше чем было израсходовано в 2017 году (989,8тыс.руб.). 
	За счет местного бюджета расходы на благоустройство составили 591,2 тыс.руб., которые были направлены:
- на уличное освещение – 194,2 тыс.руб.;
- на выплату заработной платы с начислениями трактористу - 190,4 тыс.руб.;
- на рекультивацию свалки - 30,0 тыс.руб.;
- для обкоса обочин от сорной растительности заключены и оплачены договора ГПХ на сумму 16,3 тыс.руб.
- на ОСАГО за трактор – 2,0 тыс.руб.; 
- приобретены материальные запасы для благоустройства (ГСМ диз.топливо, светильники, лампы ДРЛ, запчасти к трактору) на сумму 115,6 тыс.руб.;
- на сумму 42,5 тыс.руб. приобретены основные средства (счетчик электрический,  ограждение контейнерной площадки).
За счет средств бюджета Республики Башкортостан расходы составили 204,5 тыс.руб. Это расходы:
- на оплату электроэнергии уличного освещения – 4,5 тыс.руб.
- на приобретение материальных запасов (Труба НКТ 73/3,5, заборная секция 3м-1,2м ) для текущего ремонта ограждения кладбищ в СП.
- на приобретение основных средств (светильники, кабель) для ремонта уличного освещения.
По разделу «Пенсионное обеспечение», в соответствии с заключенными соглашениями в бюджет муниципального района перечислены средства в сумме 66,7 тыс.руб. на выплату пенсии бывшим муниципальным служащим сельского поселения. 
Бюджет сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2018 году исполнен с дефицитом в сумме 613,5  тыс.руб., источником покрытия которого явился остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета сельского поселения Донской сельсовет по состоянию на 01 января 2018 года в сумме 754,0 тыс.руб.
Доходы бюджета сельского поселения за 2018 год – 3332,4 тыс.руб.	
Расходы бюджета сельского поселения за 2018 год – 3945,8 тыс.руб.
Остаток средств на лицевом счете на 01 января 2019 года – 140,6 тыс.руб.
   В 2019  году жители д. Пахарь  снова решили участвовать в конкурсе ППМИ. На сходе граждан, который прошел 23 ноября,  жители рассматривали и обсуждали пути решения наиболее важных проблем сельского поселения. На этот раз был выдвинут проект ремонт автомобильной дороги  по улице Центральная д. Подлесное. Жители единогласно проголосовали за участие в ППМИ с этим проектом. Несмотря на то, что высокая конкуренция, мы надеемся победить в программе.
Основные задачи, которые поставлены администрацией на  2019 год:
-   это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;
-  провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
- участие в конкурсе ППМИ в д. Подлесное;
- ремонт пешеходного перехода в д. Пахарь между ул. Заречная и                                  ул. Центральная;
- ремонт моста в д. Казанлытамак через речку Усень;
- ремонт пожарного депо;
- установка фонарей в д. Подлесное по ул. Полевая и замена ДНаТ ламп на светодиодные, более экономичные;
- ремонт крыши и замена проводки в сельском клубе;
- ремонт кладбищ в д. Максютово, д. Анненково, д. Казанлытамак, д. Сиушка. 
  Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации муниципального района, депутатам Совета и спонсорам за эффективное взаимодействие. Уверен, что при поддержке районной администрации, мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным,  и процветающим уголком нашего края. Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.

