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  Башkортостан Республикаhы                                   Администрация сельского поселения

Бэлэбэй районынын муниципаль                            Донской сельсовет муниципального

районынын Дон ауыл советы                                   района Белебеевский район

ауыл билэмэhе хакимиэте                                          Республики Башкортостан

               

     КАРАР                                        № 56                       постановление   

 25 декабрь 2020 й.                    д. Пахарь                      25 декабря 2020 г.

Об утверждении муниципальной программы «Развитие транспортной системы сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2021-2026 годы»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 08.11.2007г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах                   и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений                                        в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Федеральным законом                от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Законом  Республики  Башкортостан  от 07.05.2009г. № 122-з «Об автомобильных дорогах  и  о  дорожной  деятельности  в  Республике Башкортостан» и территориального заказа  по содержанию, ремонту, капитальному ремонту, строительству и реконструкции автомобильных дорого общего пользования регионального и межмуниципального значения и автомобильных дорог общего пользования местного значения Республики Башкортостан
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу «Развитие транспортной системы сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2021-2026 годы» (далее – муниципальная программа).

2. Установить, что в ходе реализации муниципальной программы мероприятия и объемы их финансирования подлежат приведению в соответствие с решением о бюджете не позднее двух месяцев со дня вступления его в силу. 
3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами Администрации сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Глава Администрации                                                           И.И. Султанов
Утверждена постановлением Администрации сельского  поселения Донской сельсовет  муниципального района  Белебеевский район 

Республики Башкортостан

от «25»  декабря 2020 г. № 56
МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА

РАЗВИТИЕ ТРАНСПОРТНОЙ СИСТЕМЫ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ДОНСКОЙ СЕЛЬСОВЕТ  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  БЕЛЕБЕЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

НА 2021-2026 ГОДЫ
	Ответственный исполнитель  
	Администрации сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан  



д. Пахарь
ПАСПОРТ

МУНИЦИПАЛЬНОЙ  ПРОГРАММЫ
	Наименование    муниципальной программы   
	Муниципальная программа «Развитие транспортной системы сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район  Республики Башкортостан на 2021-2026 годы»


	Основание   для   разработки муниципальной программы  
	Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131–ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»; 
Федеральный закон от 08.11.2007г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в  Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Федеральный закон от 10.12.1995г. № 196-ФЗ                             «О безопасности дорожного движения»; 
Закон  Республики  Башкортостан  от 07.05.2009г. № 122-з «Об   автомобильных дорогах  и  о  дорожной  деятельности  в Республике Башкортостан»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 25.12.2015г. № 1440 "Об утверждении требований к программам комплексного развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов".



	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	Администрация сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

	Исполнитель муниципальной программы
	Администрация сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

	Подпрограммы муниципальной программы
	Не предусмотрены

	Цели и  задачи  муниципальной программы
	Цель: обеспечить развитие и стабильное функционирование сети автомобильных дорог общего пользования сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, повышение уровня безопасности движения.
Задачи: увеличить протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, соответствующих нормативным требованиям, и обеспечить их стабильное функционирование.


	Важнейшие целевые индикаторы  и  показатели   муниципальной программы
	Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, отвечающих нормативным требованиям в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, %. 

	Сроки этапы  реализации  муниципальной программы 
	Программа будет реализована в течение 2021-2026 годов    без деления на этапы.

	Перечень подпрограмм
	Не предусмотрены

	Объемы и источники финансирования  муниципальной программы 


	Общий объем финансирования Программы составляет             1 080,0тыс. рублей, 

Бюджет сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 1 080,0тыс. рублей, 

из них по годам:

2021 год –  180,0 тыс. рублей;

2022 год – 180,0  тыс. рублей;

2023 год – 180,0  тыс. рублей;

2024 год – 180,0  тыс. рублей;

2025 год – 180,0   тыс. рублей;

2026 год – 180,0   тыс. рублей.

	Ожидаемые  конечные результаты муниципальной   программы   
	Доля  протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих  нормативным  требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения;

Доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения;

Протяженность ремонта автомобильных дорог.


1.  ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕКУЩЕГО СОСТОЯНИЯ СФЕРЫ РЕАЛИЗАЦИИ  МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
Автомобильные дороги общего пользования местного значения сельского поселения Донской сельсовет   муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан являются важным элементом транспортной системы. 
На территории сельского поселения расположено 11,788  км автомобильных дорог общего пользования местного значения, из них с асфальтобетонным покрытием -2,0 км. Доля автомобильных дорог местного значения на территории сельского поселения – 90%.
Состояние автомобильных дорог напрямую зависит от своевременного и качественного выполнения работ и финансирования. Ежегодно увеличивается интенсивность движения по автомобильным дорогам, в связи с увеличением транспортных средств.
Опережение роста интенсивности движения на автомобильных дорогах по сравнению с увеличением протяженности и пропускной способности автомобильных дорог приводит к росту уровня аварийности на сети автомобильных дорог общего пользования, к ухудшению показателей безопасности на транспорте. 

Реализация Программы позволит обеспечить безопасность, качество и эффективность транспортного обслуживания населения, а также юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих экономическую деятельность (далее - субъекты экономической деятельности); доступность объектов транспортной инфраструктуры для населения и субъектов экономической деятельности в соответствии с нормативами градостроительного проектирования поселений; развитие транспортной инфраструктуры в соответствии с потребностями населения в передвижении субъектов экономической деятельности – в перевозке пассажиров и грузов на территории муниципального района (далее – транспортный опрос); развитие транспортной инфраструктуры, сбалансированное с градостроительной деятельностью в поселениях; условия для управления транспортным спросом; создание приоритетных условий для обеспечения безопасности жизни и здоровья участников дорожного движения по отношению к экономическим результатам хозяйственной деятельности; создание приоритетных условий движения транспортных средств общего пользования по отношению к иным  транспортным средствам; условия для пешеходного и велосипедного передвижения населения; эффективность функционирования действующей транспортной инфраструктуры.  
2. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ, СРОКИ И ЭТАПЫ, ПОКАЗАТЕЛИ (ИНДИКАТОРЫ) ДОСТИЖЕНИЯ ЦЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Основными задачами и целями, касающиеся решения проблем транспортного комплекса района являются развитие сети автомобильных дорог, обеспечение безопасности дорожного движения, повышение доступности автомобильных дорог общего пользования для населения, повышение устойчивости и сохранение  существующей сети автомобильных дорог общего пользования, соответствующих нормативным требованиям, создание условий для формирования единой дорожной сети, круглогодично доступной для населения, снижение уровня  аварийности, обеспечение стабильного функционирования автомобильных дорог общего пользования.
Достижение плановых значений целевых индикаторов и показателей программы характеризует выполнение ее мероприятий, направленных на достижение плановых значений показателей муниципальной программы:

- Доля  протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих  нормативным  требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения;
- Доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- Протяженность ремонта автомобильных дорог.

Цель программы - создание условий для устойчивого функционирования транспортной системы сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, повышение уровня безопасности движения.

Для достижения указанной цели необходимо решение следующих задач: увеличить протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, соответствующих нормативным требованиям, и обеспечить их стабильное функционирование. Реализация программы позволит к 2026 году уменьшить долю протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих  нормативным  требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Муниципальная программа рассчитана на период с 2021 по 2026 годы. 

3. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Основные мероприятия муниципальной программы:

- Дорожное хозяйство;

- Содержание, ремонт, капитальный ремонт, строительство и реконструкция автомобильных дорог общего пользования местного значения;

4. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Финансовое обеспечение муниципальной программы осуществляется за счет средств бюджета Республики Башкортостан, бюджета муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и бюджета  сельского поселения.

На 2021-2026 годы предусматривается финансирование в сумме                                1 080,0 тыс.рублей.
В целях софинансирования расходов по содержанию, ремонту, капитальному ремонту, строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования  местного значения из бюджета Республики Башкортостан предоставляются межбюджетные трансферты в виде субсидии  бюджету муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.

Администрация муниципального района  Белебеевский район Республики Башкортостан заключает с администрацией сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан соглашение о предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета Республики Башкортостан бюджету сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района Белебеевский район РБ в рамках подпрограммы «Развитие автомобильных дорог на территории Республики Башкортостан» государственной программы «Развитие транспортной системы Республики Башкортостан». 
Средства, выделяемые из бюджета городского поселения на софинансирование территориального заказа по содержанию, ремонту, капитальному ремонту, строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значений и автомобильных дорог общего пользования местного значения. 
Объем финансового обеспечения программы представлен в приложении № 3.

Объекты, в целях финансового обеспечения которых предоставляются субсидии и бюджета Республики Башкортостан, представлены в перечне объектов согласно Приложению № 4. 

5. МЕТОДИКА ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

К наиболее значимым социально-экономическим результатам развития сети автомобильных дорог местного значения относятся:

повышение уровня и улучшение социальных условий жизни населения;

активизация экономической деятельности, содействие освоению новых территорий и ресурсов, расширение рынков сбыта продукции;

снижение транспортной составляющей в цене товаров и услуг;

улучшение транспортного обслуживания сельского хозяйства и населения, проживающего в сельской местности, за счет строительства подъездов к сельским населенным пунктам по дорогам с твердым покрытием;

сокращение негативного влияния транспортно-дорожного комплекса на окружающую среду.
Оценка планируемой эффективности реализации программы осуществляется по методике расчета значений целевого индикатора и показателя муниципальной программы:

1. Доля  протяженности   автомобильных   дорог   общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения  рассчитывается по формуле 

Dпрот = S1 / S2 x 100%, где:

Dпрот – доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения;

S1 – протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения, не соответствующих нормативным требованиям;

S2 – общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Источник данных:

отчетные формы 1ДГ (мо).

2. Доля отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения рассчитывается по формуле

Dотр = S1 / S2 x 100%, где:

Dотр – отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием;

S1 – протяженность отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения;

S2 – общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения.                                                                                                                                                                                 Источник данных:

отчетные формы 1-ФД.

3. Протяженность ремонта автомобильных  дорог местного значения S1. Источник данных:

отчетные формы 1-ФД.  
Оценка эффективности реализации муниципальной программы осуществляется по форме согласно приложению № 2 к муниципальной программе.

6. КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
Контроль за целевым использованием средств бюджета сельского поселения Донской сельсовет  муниципального района, направленных на реализацию муниципальной программы, осуществляется в соответствии с законодательством. 
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