

Башkортостан Республикаhы                                        Администрация сельского поселения
Бэлэбэй районынын муниципаль                                 Донской сельсовет муниципального
районынын Дон ауыл советы                                        района Белебеевский район
ауыл билэмэhе хакимиэте                                               Республики Башкортостан
                                                                                                                               
      БОЙОРОК                           № 45                        ПОСТАНОВЛЕНИЕ                                                          
08 август 2024 й.	                д. Пахарь                        08 августа 2024г.
	   

О внесении изменения в постановление Администрации сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район 
Республики Башкортостан от 13 октября 2023 года № 51 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение и аннулирование адресов» в сельском поселении Донской                сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики                     Башкортостан»
 
       В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 05.02.2024 г. №124 «О внесении изменений в Постановление Правительства                     Российской Федерации от 19.11.2014 №1221», Уставом сельского поселения   Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики   Башкортостан
ПОСТАНОВЛЯЮ:
        1. Внести в постановление Администрации сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 13 октября 2023 года от № 51 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение и аннулирование адресов» в сельском поселении Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» следующие изменения:
        1.1. абзац 1 пункта 2.6 изложить в следующей редакции:
        «2.6 Срок принятия постановления Администрации о присвоении объекту адресации адреса или аннулирование его адреса и внесения сведений в                         государственный адресный реестр либо принятия решения об отказе о                                     присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса исчисляются со дня подачи заявления.
а) в случае подачи заявления на бумажном носителе – в срок не более 10 рабочих дней со дня поступления заявления;
        1.2. текст «При присвоении адресов зданиям (строениям), сооружениям, в том числе строительство которых завершено, такие адреса должны                                 соответствовать адресам земельных участков, в границах которых расположены соответствующие здания (строения), сооружения.» подпункта 1.1.1. пункта 1.1. раздела I изложить в следующей редакции:
        «При присвоении адресов зданиям (строениям), сооружениям, в том числе строительство которых не завершено, номерная часть таких адресов должна                             соответствовать номерной части адресов земельных участков, в границах которых расположены соответствующие здания (строения), сооружения.»
[bookmark: _GoBack]          2. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Донской сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и опубликовать на                       официальном сайте сельского поселения Донской сельсовет муниципального         района Белебеевский район Республики Башкортостан.
          3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



Глава Администрации			                                             И.И. Хуснутдинов					   
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